ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

города Шадринска РЕШЕНИЕ

27 марта 2020 года

№ 96/377-4

г. Шадринск

О приостановлении действий по проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 205 «О переносе даты общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия города Шадринска решила:

- 1. Приостановить исполнение решений территориальной избирательной комиссии города Шадринска:
- 1) от 13 марта 2020 года № 94/370-4 «О сроках выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) за фактически отработанное время членам территориальной избирательной комиссии города Шадринска с правом решающего голоса при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»;
- 2) от 13 марта 2020 года № 94/367-4 «Об утверждении плана закупок товаров, работ, услуг Территориальной избирательной комиссии города Шадринска при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»;
- 3) от 25 марта 2020 года № 95/372-4 «О формировании Рабочей группы по обеспечению контроля за передачей, обработкой, в том числе с использованием ГАС «Выборы», заявлений участников голосования о включении в список участников голосования по месту нахождения и периодичности передачи в территориальную избирательную комиссию города Шадринска заявлений участников голосования о включении в список

участников голосования по месту нахождения при проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации».

- 2. Отменить решение территориальной избирательной комиссии города Шадринска от 13 марта 2020 года № 94/371-4 «Об утверждении графика работы членов территориальной избирательной комиссии города Шадринска с правом решающего голоса при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации».
- 3. Разместить решение на сайте территориальной избирательной комиссии города Шадринска.

Председатель территориальной избирательной комиссии города Шадринска

О. Е. Андреева

Секретарь территориальной избирательной комиссии города Шадринска

С. Ю. Самылов